

100 ACRES OF HELL



COMING SOON

WWW.100ACRESOFHELL.COM

100 Acres of Hell (100 акров ада)

США, 2019, 85 мин.

Реж. Хэнк Ли Хамп
В ролях Джин Сницки, Джефф Суонтон, Джим Руф, Эрнест О'Доннелл, Мэг Каррьеро, Катрин Коркоран, Кэти Уолш, Сэм Аноаи, Джоэль Руда, Энтони Эдвард Керри



Ужасы Боевик

Оценка 3.1 (246) Моя оценка 3 (плохо)

Производство 100 Acres of Hell Productions (production by), Screenshot Entertainment (production by), Jersey Lights Productions (In association with)



В двух словах. Группа вроде бы друзей едет в глушь, провести "братский уик-энд". В этих лесах давно свирепствует маньяк. Но все оказалось не так просто.

Полулюбительский слэшер, в котором снялись несколько знаменитых рестлеров. 70-е годы. Маньяк убил старика и старушку, живших в хижине в лесу. Старик, по все видимости, был лесником.

Крутой рестлер Бак Северс с друзьями летит в какую-то глушь провести "братские выходные".

Четыре бугая на джипе поехали в какую-то глушь. Местные нервно реагируют на вопросы о туманной бухте. А владелец забегаловки прямо говорит "Если не терпится сдохнуть, езжайте прямо в туманную бухту".

А девушка на стоянке говорит, что Джеб Такер будет на них охотиться как на животных и всех убьет.

Компания та еще. Бак милый добрый гигант и три придурка. По сюжету они что-то вроде одноклассников, хотя двое явно моложе других.

Заповедник закрыт уже 40 лет с тех самых убийств.

Придется Баку схватиться с изуродованным маньяком. Но с этой городской легендой не все



так просто.



Актерский состав. Это единственный фильм Хэнка Ли Хампа.

В главной роли (он же соавтор сценария, продюсер и постановщик трюков) бывший футболист (американский футбол) и рестлер Джин Сницки.

Из известных актеров здесь есть Эрнест О'Доннелл (Морган Чайлдс) ("Клерки", "Догма",

"Джей и Молчаливый Боб наносят ответный удар"), Кэтрин Коркоран (Сисси) ("Ужасающий", "Атомная школа. Возвращение. Часть первая"), известный рестлер Саму (самоанец Сэм Аноаи) (Джеб Такер, маньяк), Айлин Диц (камео) (дублер Линды Блэр в "Изгоняющем Дьявола", "Калейдоскоп ужасов 3", "Хэллоуин 2")

Почему смотреть стоит (плюсы). Противостояние двух реально больших рестлеров Джина Сницки и Саму (оба выступали в WWE)



Почему смотреть не стоит (минусы). Добродушному гиганту Сницки надо было адски улыбнуться как в финале картины и избить режиссера с соавтором сценария. Потому что кроме битвы гигантов остальное глупо и убого.

Продавец машин мнит себя гигантским половиком и ведет себя соответствующе, хотя он уже сильно подержан и ему всю пору красть доски, а не за всеми девками в округе гоняться. Ну черт с ним. Но преуспевающий продюсер и работник банка (не простой



клерк) должны иметь в голове хоть что-то, кроме опилок. Эта троица ведет себя как старшекласники, добывший пару бутылок водки, которую надо срочно выжрать.

Маньяк - громадная лошадина, гора мышц с конским черепом на голове, скромно стоит за кустами и ждет своего часа. Все бухают и на эту угрожающую тушу не обращают никакого внимания.



Работа оператора тут отвратительна. Так неудачно снять лес, да и финальную драку надо уметь, сдать не один экзамен на профнепригодность.

Авторам надо было определиться и снять просто слэшер о маньяке, местной городской легенде, а не добавлять туда дико быдлацкий мальчишник, а потом еще элементы "Поворота не туда" или "У холмов есть глаза".

Ну и финал "Убить дракона" не сочетается с тем, что нам все время подчеркивают какой Бак милый и хороший, как он против насилия.

Итог. Довольно убогий полулюбительский фильм.

О создателях. Сценарий написали актер Джейсон Корнер, немало снимавшийся во всяком трэше актер и специалист по безопасности Эд Маккивер и Джин Сницки, рестлер, сыгравший главную роль. Корнер, кстати, сыграл в фильме небольшую роль байкера. Сницки, Маккивер и Корнер были также продюсерами фильма.

Среди продюсеров Эрнст О'Доннелл, сыгравший в фильме Моргана, активист групп по поддержке армейских ветеранов Алан Шлехер,

